
J e g y z ő k ö n y v

amely   felvételre  került  a  Tésa  Barátainak  Társasága  Egyesület /továbbiakban:
“Egyesület”/ 2010 június 3-án 10 órakor 2636 Tésa, Petőfi u. 2. sz. alatt (Faluház)
megtartott megismételt közgyűlésén 

Jelen vannak:
- 16 rendes tag
- 1 pártoló tag

Jelenlévők megállapítják, hogy az Egyesület megismételt közgyűlése szabályszerűen
került  összehívásra,  ezért  2010.  július  3.  napján  9.  órakor  összehívott  közgyűlés
napirendi  kérdéseiben  a  határozatképtelenség  miatt  megismételt  közgyűlés  a
megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes.

A  jelenlevő  tagok  megválasztják  Miklós  Ildikó  tagot  a  jegyzőkönyv  vezetőjének,
Csaba Gabriella tagot a közgyűlés levezető elnökének, Czenki Zsuzsanna tagot pedig a
jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Az Elnök ismertette a közgyűlés napirendjét, amelyet egyhangúlag az alábbiak szerint
elfogadtak.

Napirend:

 - A 2009. évi beszámoló és mérleg elfogadása
- Az új elnökség megválasztása;
- Az alapszabály módosítása;
- A főbb programok ismertetése, beszámoló a pályázatokról egyéb teendőkről,
tervek;

1. napirendi pont

Az Elnök és a Kincstárnok beszámolója (a kinyomtatott anyag kiosztása). Kincstárnok
igazolt távollétében az Elnök beszámolt az egyesület anyagi helyzetéről és a 2009-es
mérlegről.

Elnök tájékoztatta a közgyűlést, hogy a 2009-es évet az egyesület negatívan zárta. Sok
tag adott kölcsön az egyesületnek, várhatóan az idei évet már pozitívan zárja, így ezt a
kölcsönt  vissza  tudja  az  egyesület  fizetni.  Minden  rendezvényen  vannak  dologi
támogatói az egyesületnek.

Tesa  Tape  Kft.  továbbra  is  támogatja  az  egyesületet,  rendszeresen  vendégek  a
rendezvényeken.

„Borrow  our  brain”  tanácsadó  cég  3.000.000  Ft  célzott  támogatást  adott  az
egyesületnek,  a  tagság  fölvette  a  céget  pártoló  tagjai  sorába.  Következő  években
meghívjuk  őket  is  a  rendezvényekre.  Ennek  a  pénznek  bizonyos  részét
falukarbantartásra kell költeni. 

2009-es 1% eredménye még nincs meg.
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A  1.  napirendi  pont  részletes  megvitatását  követően  a  közgyűlés  egyhangúan,
tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

1/2010. (VI. 3.) sz. Határozatot

„Az egyesület a 2009. évi beszámolót és mérlegét elfogadta.”

2. napirendi pont

Az levezető elnök ezt követően tájékoztatta a jelenlévő tagokat hogy az alapszabály 5.
§-a 2. pontja értelmében, az egyesület tisztségviselőit, azaz az egyesület elnökét és a
három  elnökségi  tagot  az  egyesület  tagjaiból  álló  közgyűlés  választja  meg.
Tájékoztatta  a  tagokat,  hogy  a  2010–2013  évekre  szükségessé  vált  az  egyesület
elnökségének megválasztása. A jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapott személy az
elnök,  a  két  elnökségi  tag  a  további  legtöbb  szavazatok  elnyerői  lesznek.  A
kincstárnok személyéről a közgyűlés külön szavazás dönt. 

A kérdést  a  jelenlévő tagok megvitatták  és a  következő személyeket  javasolták az
egyesület elnökségébe.

Turi Ágnes 
Esztergomi Zsigmond, 
Miklós Ildikó 
Jónás Beáta 

A jelöltek a jelöltséget vállalták. Ezt követően a közgyűlésen titkos szavazást tartottak.

Elnök megállapította, hogy a szavazás végeredménye:

Turi Ágnes (szavazatok száma:13)
Miklós Ildikó ( szavazatok száma:13)
Esztergomi Zsigmond ( szavazatok száma:11)
Jónás Beáta ( szavazatok száma:2)

Szavazástól tartózkodók száma 3 fő.

A szavazategyenlőség  miatt  a  tagság  megkérdezte  a  két  legtöbb  szavazatot  kapott
jelölttől,  hogy  az  elnökséget  vállalják-e.  Turi  Ágnes  vállalja,  Miklós  Ildikó  nem
vállalja az elnökséget.

A 2. napirendi pont részletes megvitatását követően meghozta az alábbi

2/2010. (VI. 3.) sz. Határozatot

„A szavazás eredményeképpen a következő – legtöbb szavazatot kapó – alábbi tagokat
választotta a közgyűlés az Elnökségbe: 

Az Egyesület elnöke: Dr. Turi Ágnes Veronika (an.: Gombola Ilona, 1085 Budapest,
Rökk Szilárd u. 11. I.5.).
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Az Egyesület elnökség két általános tagja:  Miklós Ildikó (an.. Kozik Éva., lakcím: ,
2635  Tésa,  Kossuth  L.  u.  7)  és  Esztergomi  Zsigmond (an.:Szabó  Julianna.,
lakcím:2511 Esztergom, Kis-Duna sétány 13..).”

3. napirendi pont

A levezető elnök ezt követően tájékoztatta a jelenlévő tagokat, hogy az alapszabály 5.
§-a 2. pontja értelmében,  a kincstárnok személyéről  a közgyűlés  külön szavazással
dönt. A kérdést a jelenlévő tagok megvitatták és a következő személyeket javasolták
az kincstárnoknak: Czenki Zsuzsanna és Klinger József.

A jelöltek a jelöltséget vállalták. Ezt követően a közgyűlésen titkos szavazást tartottak.

A levezető elnök megállapította, hogy a szavazás végeredménye:
Czenki Zsuzsanna ( szavazatok száma:12), 
Klinger József ( szavazatok száma:…1)

Szavazástól tartózkodók száma 3 fő.

A 3. napirendi pont részletes megvitatását követően meghozta az alábbi

3/2010. (VI. 3.) sz. Határozatot

„A  szavazás  eredményeképpen  a  következő  –  legtöbb  szavazatot  kapó  –tagot
választotta  a  közgyűlés  Kincstárnoknak:  az  Egyesület  Kincstárnoka:  Czenki
Zsuzsanna (an.:Halmai Ida, lakcím 1031 Budapest, Huszti út 5.)”

4. napirendi pont

A levezető elnök tájékoztatja,  a jelenlevőket,  hogy a hatályos  alapszabály szerint a
kincstárnok nem jogosult  az  Egyesület  képviseletére,  indítványozza  az  alapszabály
módosítását e tekintetben. 

A  4.  napirendi  pont  részletes  megvitatását  követően  a  közgyűlés  13  igen  és  3
tartózkodás mellett meghozta az alábbi

3/2010. (VI. 3.) sz. Határozatot

„A közgyűlés az alapszabályt oly módon módosítja, hogy a 5.§ 3. pontjának Az 
 utolsó bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Egyesület  elnöke  önállóan,  az  elnökségi  tag  egy másik  elnökségi  taggal,  vagy a
Kincstárnokkal együttesen jogosult az Egyesület képviseletére, a Kincstárnok
egy  elnökségi  taggal  együttesen  jogosult  az  Egyesület  képviseletére.  Az
Elnökség  tagjai  tevékenységükért  tiszteletdíjra  nem  jogosultak.  Az  elnök
gondoskodik az Egyesület működésével kapcsolatos ügyintézésről.
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5. napirendi pont

A levezető elnök átadta a szót az Egyesület Elnökének. A 2010. évi terveket ismertette
az  Elnök.  Az  Elnök  előadta,  hogy  az  eddigi  programok  sikeresek  voltak,  ezeket
folytatni fogja az egyesület továbbra is.

Az Elnök új programként javasolta kaszálóiskola megszervezését.

Elnök  felvetette,  hogy  az  idén  először  megvalósuló  Heted7Vigasságon  (Kemence,
Bernecebaráti,  Perőcsény)  megjelenjen-e,  bemutatkozzon-e  Tésa.  Idén ez  már  nem
lehetséges,  az idei  tapasztalatok  függvényében kellene eldönteni,  hogy legközelebb
éljen e az Egyesület ezzel a lehetőséggel

Ezt követően levezető elnök átadta a szót Sáska Géza tagnak. Sáska Géza tag röviden
beszámolt  A  falumegújitási  pályázat  vonatkozásában  tett  intézkedésekről  és
fejleményekről, ismertette a kiviteli és építészeti terveket. Sáska Géza tájékoztatta az
egybegyűlteket, hogy a tervek hamarosan fölkerülnek az egyesület honlapjára.

Előadta, hogy megfelelő kivitelező kiválasztása még nem történt meg, azt az egyesület
keresi.  Sáska  Géza  tájékoztatta  az  egybegyűlteket,  hogy  a  fő  probléma  az
utófinanszírozás, illetve a szűk pénzügyi keret. A pályázati tervek kötöttek, változtatni
nem  lehet  rajtuk  (pl.  beton  térkő  helyett  bontott  tégla).  Kivitelezésre  öt  cég
jelentkezett, a tárgyalások folyamatban vannak. Az árajánlatok beérkezését várják. A
telepítendő  növényeknél  fontos:  helyi  őshonos  gyümölcsfák  legyenek  és  a
károkozókkal  szemben  ellenállók  legyenek  (ne  kelljen  permetezni).  A fák  ültetése
várhatóan már idén ősszel megtörténik.

Sáska Géza elmondta, hogy igény lenne a falu tetején levő forduló kialakítására, úgy, 
hogy teherautók is meg tudjanak fordulni, illetve több ilyen forduló létrehozására. Erre
pályázni kell.

A  falu  alján  levő  kereszt  felújítása  vonatkozásában  Sáska  Géza  előadta,  hogy  a
jelenlegi pléh-Krisztus keze letört, a régi kereszt mintájára készül fafaragással az új
Corpus. A kereszt melletti korhadt nyárfát ki kell vágni. Erdélyi fafaragó készíti az új
Corpust, a lábazatot nekünk kell megcsinálni. A költségeket gyűjtésből, adakozásból
kell fedezni, hogy valóban a tésaiak állítsák, ne az egyesület. Kérdés: a régi kereszt
hova kerüljön? A falu tetején már készül egy Mária-szobor magánkezdeményezésből.
Lehet a templomhoz, vagy a régi temetőbe. 

A jelenlevők a templom melletti elhelyezést támogatják.

Sáska Géza előadta, hogy a 300.000 Ft összköltségből eddig 35.000 Ft gyűlt össze. A 
kereszt szeptemberben kerül felszentelésre.

Sáska Géza: Beszámoló a Szabadidő és sport tevékenységről szóló pályázatról: A 
Faluházban levő terembe  kerülnének új edzőgépek és tekepálya kialakítása a régi 
góréból. Döntés még nem született. 

Sáska Géza tájékoztatta az egybegyűlteket, hogy a falu biztonságára pályázatot fognak
kiírni. A pályázat még nem nyílt meg, de ez a közeljövőben várható. Javasolta, hogy
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Bernecebaráti,  Kemence,  Vámosmikola,  Perőcsény  és  Tésa  közösen  pályázzon.
Pályázat keretében rendőrségi figyelés és az idősek egészségügyi riasztása szükséges
távfelügyeletben. Rendszámot és arcot felismerő kamerák beszerzése és felszerelése.
Szükséges lenne a viski határhoz is elhelyezni egy kamerát. A távfelügyeleti rendszer
mellett  járőrfelügyelet  is  szükséges lenne.  A Kemence–Tésa turistautat  is  meg kell
figyelni.

Levezető elnök megköszönte Sáska Gézának a beszámolót majd ismét az Elnöknek
adta  át  a  szót.  Turi  Ágnes  előadta,  hogy  a  Faluházban  az  internet  megszűnt.  Az
önkormányzati hivatal áttér az Invitel szolgáltatóhoz, a bekötést várja. Ez az egy vonal
elég a falubeli wifi működtetésére is.

Elnök előadta, hogy a Falukarbantartásra a részben a „Borrow our brain” cég anyagi
támogatásából kerülne sor. A támogatásból 1.000.000 Ft-ot lehetne költeni gépekre,
eszközökre.  Ekkor  fölmerül,  hogy  ki  üzemeltesse  ezeket  a  gépeket.  Hozzáértő
tagokból  álló  csapat  kell  a  gépek  vásárlásához,  az  üzemeltetéshez  is.  Ez  komoly
probléma, erre ez a költség kevés, jobb lenne egy hozzáértő vállalkozóval elvégeztetni
a munkát.

Jelen levők egyetértettek abban, hogy a falu karbantartása alapvetően önkormányzati
feladat,  amiben  az  egyesület  segíteni  tud,  de  a  feladatot  át  nem  vállalja.  Az
önkormányzati  gépi  fűkasza  elérhetővé  tétele  is  jó  lenne,  ha  valaki  társadalmi
munkában az előtte levő közterületet szeretné karbantartani.

A  5.  napirendi  pont  részletes  megvitatását  követően  a  közgyűlés  egyhangúan
tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

4/2010. (VI. 3.) sz. Határozatot

„Az önkormányzattal való együttműködést az elnökség kezébe adja a tagság. 
A  tárgyi  eszközök  beszerzését  a  tagság  leszavazta.  A  falukarbantartás  anyagi
vonzatába az egyesület beszáll.”

További napirendi pontok és indítványok hiányában a közgyűlést berekesztették. 

K.m.f.

__________________
Csaba Gabriella

levezető elnök

__________________
Miklós Ildikó

jegyzőkönyvvezető

__________________
Czenki Zsuzsanna

hitelesítő tag
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